

... megismerése után művel, öntudatos, szakképzett, helyét minden nehézség közepe megállami tudó becsületes magyar gazdát nevezzük be. Akinek pedig magasabb célja van, menjen az akadémiákra, közgazdasági egyetemre. Csak egyet ne tegyünk: soha el ne

veszítők hitünkben és önmagunkban, se hivatásunkban, se a földben, se fajunk, hazánk jövőjében, mert bő dugulni csak erős hittel, becsületes munkával lehet!

Gabai Kálmán
tanítási igazgató

Fiatal művészek kiskép-akciója Egerben.

A gróf Mikos János szombathelyi püspök és Ujron Gábor ny. miniszter vezetésével álló Országos Iparos Szövetség műpári osztálya, hogy a fiatal képzőművészek selymes helyzetén enyhítsen, még ez év elején művészeti kiskép-akciót kezdeményezett és ennek kapcsán megalakították a kis képeket igen olcsón juttat a közönség rendelkezésére.

A Képzőművészeti Iskola jóindulatával támogatott akciónak nemcsak az a célja, hogy ezen a révén is némi kenyérhez juttassa a tehetséges fiatal művészt, hanem az is, hogy a közönségnek, ha már csak kis összegyeket tud áldozni művészetre,

ne kelljen álléretl minden művészet nélkül való műzományokat, vagy értéktelen nyomtatásokat vásárolnia.

Személyi pótlékokat kapnak július elsejétől a B. csoportba tartozó köztisztviselők.

Havi 9 pengőtől 190 pengőig terjed a pótlék.

A kormány rendszert adott ki, amelyben 1931. július elsejétől kezdődően személyi pótlékok engedélyeztetésére B) fizetési csoportba tartozó állami vármegyei, államvasuti, állami vas-, acél- és gépgyári és állami közszolgáltatási tisztviselők részére. A személyi pótlékokat az 1931/32. évi költségvetésben rendszeresítették.

A személyi pótlék utalványozása nem jelenti azt, hogy az érdekeltek tisztviselő az A) fizetési csoportba sorolható. Amennyiben az ilyen tisztviselő kétebbsz az A) fizetési csoportba sorozzák, a személyi pótlékokat kell szüntetni. A személyi pótlék a nyugdíjba bejáratandó javadalma.

Az állami és vármegyei tisztviselők havi személyi pótlékainak az összege az I. illetve a II. fizetési fokozatban a következő: — Az V. fizetési osztályban 150, illetve 96 pengő. — Az VI. fizetési osztály 1. fokozatában 69, a 2. fokozatában 68, a 3. fokozatában 50 pengő. — Az VII. fizetési osztály 1. fok. 52 P, 2. fok. 44 P, 3. fok. 35 pengő. — Az VIII. fizetési osztály 1. fok. 30 P, 2. fok. 27 P, 3. fok. 30 pengő. — Az IX. fizetési osztály 1. fok. 12 P, 2. fok. 15 P, 3. fok. 11 pengő. — Az X. fizetési osztály 1. fok. 18 P, 2. fok. 14 P, 3. fok. 9 pengő. — Az XI. fizetési osztály 1. fok. 10 P, 2. fok. 10 P, 3. fok. 9 pengő.

Az államvasuti, állami vas-, acél- és gépgyári és az állami közszolgáltatási tisztviselők személyi pótlékainak összege a következő: A II. fizetési osztály 1. fok. 166 P, 2. fok. 151 pengő. — Az III. fizetési osztály 1. fok. 124 P, a 2. fok. 87 pengő. — Az IV. fizetési osztály 1. fok. 81 P, a 2. fok. 71 P, a 3. fok. 52 pengő.

Az V. fizetési osztály 1. fok. 58 P, a 2. fok. 49 P, a 3. fok. 36 pengő. — Az VI. fizetési osztály 1. fok. 39 P, a 2. fok. 35, a 3. fok. 26 pengő. — Az VII. fizetési osztály 1. fok. 16 P, a 2. fok. 19 P, a 3. fok. 14 pengő. — Az VIII. fizetési osztály 1. fok. 25 P, a 2. fok. 19 P, a 3. fok. 11 pengő. — Az IX. fizetési osztály 1. fok. 12 P, a 2. fok. 11 P, a 3. fok. 10 pengő.

Általánosan rossz termés várható Hevesmegyében.

A bősze a tiszafüredi és hevesi járásban, de az Alföldön is talán azt sem fogja kihozni, amennyi pénzbe kerül az elvétel. Igen sok helyen már most felszántják a kalászt nélküli táblákat.

A szövetség műpári osztálya ennek a becsületes, emberbaráti akciónak kiszélesítése érdekében a gyűjtemény egy-egy csoportját

az ország nagyobb városában is bemutatja.

Egerben a Szöve'ség, egyik lelkes barátját: *Judit dr. Ujváry Árpád* nagyjósza tulajdonos: kérte meg arra, hogy őz e téren legye lehetővé egy kollektív közszemlére való tételét. *Ujváry dr.* a legnagyobb megelégedéssel, teljesen önzetlenül vállalta a művészeti mozgalom támogatását.

A gyűjtemény néhány napon belül kiállításra kerül a nagy trafikban. Ezzel kapcsolatban arra kérjük a közönséget, pártfogolja és támogatssa a fiatal művészek törekvését, mert nemcsak a nyomorúságos művészgeneráción segít vele, hanem otthonát is értékes kép-kkel díszítheti.

A roza szintén gyenge, valamint a *repe* és *árpátok* is reménytelenül várják az arató munkásokat.

A *zab* újszólóval teljesen kpusztult. A *kapás* növények még ugyan bírják a szárazságot, de talán csak napok kérdése, hogy ott is meghussonjon minden renyén, amit gazdáink hozzáfűtek.

A *löhér*, *luerna* rosszul fejlődik, *szarjára* még van kilátás.

A *legelők* hegyes vidékeken még kecsagatnak kevés táplálékkal az állatok: az a sik területeken már kiégtek és táplálni többé nem tudják a jószágot.

Mindenféle nagy károkat okoznak a pusztító rovarok.

Igy helyenként a *tripsz légy*, valamint a *szarvaspoloska* sok esetben száz százalékos pusztítást végzett. Most pedig legutóbbára a *szék* okoz mérhetetlen károkat a tiszafüredi járásban és Eger területén. Gyöngyösről, ahonnan környékén felbukkant a *fejtesz* a *marokkói sáska*, amely olyan tömegben lepté el a földeket, hogy irtására állami beavatkozást vált szükségessé.

A *csesze* és *magy* termés jól sikerült, de bérack nincs, alma, körte jó, de szintén kártaiban, mert hiú a szárazságtól.

A *dinnye* még egyelőre bírja a szárazságot.

Svájc panaszkodik, hogy sok az aranya.

A *Zürcher Zeitung* megérkezett számában pénzügyi cikket olvasunk arról, hogy milyen *összeállítás* mértékben növekedt az arany készlet a svájci postán június 1-je óta a svájci nemzeti bank aranyállománya 200 millió frankkal gyarapodott, úgyhogy komoly megfontolás tárgya a svájci jegybank vezetésében, hogy a *beálló arany* tételét *beszűnteti*, és a jövőben csak *szűkített* mennyiségben. Talán a világgazdasági helyzetben beállt fordulat a svájci nemzeti bankot is meg fogja kímélni attól a „kellenetlenség”ől, melyt a megriadt közép-európai tőzések okoztak neki azzal, hogy hónapokon keresztül odahordták neki veszélyeztetettnek hitt vagyonukat.

HIREK.

Eger, 1931. június 24.

Házasság. Dr. *Mocsány Imre* andornaki földbírók az elmúlt napon vezette oltár: *Ujfehértón Mészáros Honok*, *Mezősny Béla* dr. m. kir. ny. földmivvelésiügyi miniszter leányát.

Egri kerület választó polgárai!

Vasárnap reggel tömegesen szavazatok le azonnal Petro Kálmánra!

PETRO KÁLMÁN legyen a követünk!

Petro a miénk! Petro nem hágy el bennünket soha!

Petro segít minden igaz embert! Petro oltalmazója lesz a kerületnek!

Éljen **PETRO KÁLMÁN!**

— **A Kálnoky-Popovics-affér a bíróság előtt.** Emlékeztet, hogy *Popovics István* volt városi mérnök egy nyílt-tári közleményben súlyos kitételekkel illette az Eger c. Iptársunkban *dr. Kálnoky Viktor* ügyvédet egyik városi közmunka odaitétele képcán. A közleményért Kálnoky Viktor dr. sajtóperit indított, amelyben most tartott fő tárgyalást a bíróságnak és Popovics Istvánt 200 pengő pénzbüntetésre ítéte. Kálnoky és képviselője *dr. Alföldi Béla* megnyuzódott az ítéletben, Popovics és védője *Heller József dr.* ellenben felelőzik.

— **Töredékből összeverték egy ügynököt.** Szalon-tai László varrógépgyárnok üzleti útját végzte a Farkas-völgy utcában. Amikor a 38. számú házba bekopogtatott, egy fiatalember jelent meg a kapuban, aki a szerencsétlen emberi kétszer fejbévágta a kezében levő kapanyéllal. Azonnal ki hívták a rendőrséget és a mentőket, akik a szerencsétlen ügynököt beállították az Irgalmasok kórházába, ahol megállapították, hogy agyrázkódást szenvedett. A tetteit a rendőrség őrizetbe vette, aki elmondta, hogy délután felalmban hallotta, amint az ablakot és a kaput zörgetik. Azt gondolta, hogy valami betöréssel áll szemben, megragadta a kezé-lyébe eső kapanyélet és rárontott az ügynökre. A rendőrség megindította a nyomozást.

Tűz a piactéren. Vasárnap délelőtt fél 12 óra tájban a járókelők rémülettel veték észre, hogy a piaci níd mellett lévő *Swirz* István fide vaskereskedés ablakából hatalmas lángszelvény törnek ki. Azonnal értesítették a tűzoltóságot, akik percek alatt a helyszínre érkeztek, de a nagy meleg következtében kiszáradt faanyagok olyan gyorsan fgtak tüzet, hogy mire a tűzoltók megérkeztek, már a lángok az egész üzletre kiterjedtek. A kár becslés szerint 7-8000 pengő. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy a tűz keletkezésében kit terhel a felelősség.

— **Egy ácssegéd megverte az anyját.** Húsvéről jelentik, hogy *Nagy József* elleni ácssegéd állandó ellenségeskedésben él: edényével. Az elmúlt napokban az anyja jöhözött meg figyelmeztette fát és ebből szóvalta velekezett Nagy J. z. f. megfogta öreg anyját, durván a falhoz lökte úgy, hogy az súlyos sérüléseket szenvedett. A bíróság 3 hónapi fogháztartására ítélte az ácssegédet.

Életlenítő diák. Maktáron *Szenczei László* IV. évf. kereskedelem tanulója szűkei kerületben kétségbeesett kiáltásra lett figyelmes, amely a kert alatt elfolyó Eger patak fölől hangzott. Azonnal a patakhoz sietett és egy jévesztéköt kis gyermeket pillantott meg, amint már-már emelkedve üszött fel-fé a vizen. Szenczei azonnal felrohant a patakhoz ugrott, amelyben néhány percnyi megfeszített úszás után elérte a kisgyermeket, magával ragadta a partra, ahol mesterséges légzést alkalmazott rajta. A megmentett kislányt a partre odahozták és azonnal felismerte *Kovács Gyula* 4 éves kisgyermek szeméjében.

Négylábú csirke. Húson délután Egerben *Batár Károly* (Csokonai u. 13 sz.) kisebb baromfi-tenyésztésében egyik tojásból négylábú csirke kelet ki. A kiscsirke erős, jól fejlett. Minden valószínűség szerint felnevel.

— **Új menetrend az Eger Lillafüred Miskolc MAVART autóbussz-vonalon.** Június 21-én a MAVART Eger-Lillafüred-miskolci autóbussz vonalán új menetrend lépett életbe. E szerint Eger-ből, a Koronaszálló elől naponta reggel 6 óra 25 perckor, 9 óra 58 perckor, délután 2 óra 43 perckor és este 7 óra 8 perckor indul a Msvart autóbussz Lillafüred és Miskolc felé. Utközben természetesen megáll a kirándulóhelyeken is. Lillafüred-palota szállótól reggel: 7 óra 30 perckor, 9 óra 40 perckor; délután 2 óra 40 perckor és este 6 óra 5 perckor indul vissza Eger felé az autóbussz.

Felvétele a békéscsabai m. kir. mezőgazdasági szakiskolába. Az iskola I. évfolyamára 17 évesnél idősebb, legalább IV. elemi iskolát végzett ifjak, a II. évre pedig azon ifjak, kik valamely m. kir. teli gazdasági iskolát sikerrel elvégeztek, vehetők fel. Felvételtért 17 evnél fiatalabb ifjak is folyamodhatnak, de fejlettségüket orvosi bizonyítvánnyal igazolni kötelesek. A felvett tanulók az iskolánál lakást, ételmezést, mosást, fűtést, világítást és orvosi gyógykezelést kapnak. Ellátási díj egy évre 300 P. A földmivvelésiügyi m. kir. minisztérium a kevéssé tehetséges gyerekeknek azzal a fiai részére földdíjat, vagy indokolt esetben ingyenes helyet is adományozhat. A békéscsabai illetőségű ifjak a megüresedő alapítványi helyek elnyerése esetén ugyan-csak ingyenes ellátásban és kiképzésben részesülnek. A tanév október hó 1-én kezdődik, de felvételt már lehet folyamodni, mert a helyek betöltése a folyamodványok beérkezésének sorrendjében történik. A kérvényhez a következő okmányok csatolandók: 1. születési anyakönyvi kivonat; 2. iskolai bizonyítvány; 3. ha

Éljen vitéz Bobory György dr., a tiszafüredi kerület országgyűlési képviselője!

Kire van szüksége a tiszafüredi kerületnek? Tekintélyes, gerinces, erős akaratú, politikai képviselőre! Segítőjét, támogatóját, pártfogóját csak Bobory Györgyben találja meg a kerület!

ÉLJEN BOBORY GYÖRGY!

1. országi erkölcsi bizonyítvány; 4. házassági bizonyítvány; 5. szülői családi és vagyoni állapotról; 6. orvosi bizonyítvány; 7. szülői beleegyező nyilatkozat arról, hogy fiuk belépése az iskolába tudással és beleegyezéssel történik, vagy a két éves évfolyamot elvégzezték, öt kelendő ruháccal ellátják és a díjakat pontosan befizetik. Azon tanuló kérvénye, ki saját költségén óhajtja az iskolát elvégezteni, az iskola igazgatóságához címzendő, aki pedig vagy ingyenes, vagy díjazás akar lenni, annak kérvényét a nagyméltóságú földművelésügyi miniszter urhoz kell címezni, de az iskola igazgatóságához adandó levél. Bővebb felvilágosítást a felvételtelről folyó listának készségével ad a békéscsabai m. kir. mezőgazdasági szakiskola igazgatósága.

Sulyos baleset Mezőtárkányon a vandorcirkuszban. Mezőtárkány községben tegnap este egy vandorcirkusz tartott előadást. *Karakas János* 18 éves költőtanácsos öt méter magaságban végzett mutatványokat, amikor váratlanul elszédült és lezuhant. Sulyos belső sérüléseket szenvedett. Az állapotban lévő ariana nő a mentők az egri nővérekhez szállították. Sérülései súlyosak, de nem életveszélyesek.

*** Nyilatkozat.** Tisztelettel értesitem a *Pesti Naplót*, a *Est* és *Magyarországi* előfizetőit és nagybecsű vásárlóit, hogy *Szabó András* megszünt az *Est* lapok árusítója lenni, így tehát 1931. június 22-étől kezdve pénz felvételére nem jogosult. Szives elnézést kérünk a pillanatnyilag esetleg előforduló hibákért a lap kibordása körül és kérjük azokat, akik bármely lapunkat óhajtják, hogy azt nekünk (Gimnázium-u. 3.) sz. alatt bejelenteni sziveskedjenek. Kérjük azokat is bejelenteni, akik a *Pesti Napló* vasárnapjait szánják és a Magyarországi rádióműhelytél vasárnapra kívánják látni a színi előadásokat. Ugyancsak kérjük a Hevesvármegyei. magrendelőit is címük leadására. Tisztelettel: *Est* lapok egri felelőssége. (Gimnázium-u. 3.)

SPORT.

III. Kerületi T. V. E.: MESE 1:0 (1:0.)

Vasárnap délután a budapesti III. Kerületi T. V. E. csapatával előosztály bajnok vízipól mérkőzést játszott a MESE. Az egész mérkőzés MESE fölényben folyt le, mindössze a negyedik percben sikerült belőnie *Dacsonek* egy gólt az egriek hálójába. Az egri csapatnak azonban az állandó fölény ellenére sem kedvezett a szerencse. A kapulővések sorozatosan nem sikerültek, ami pedig sikerült volna, azt az akkori pont a kapulővő futja le *Schönlécker* bíró, akit a néző közönség nyíltan megvádolt pártoskodással. A bíró kiállítás kedve is tu tengett a mérkőzésen. Egymásután ártotta ki okkai és ok nélkül a játékosokat. Már szinte azt hittük, hogy egyedül fog játszani és talán a víz: is beszáll, amikor hirtelen felújta a mérkőzést. Ennél lehetetlenebb bíráskodást még nem láttunk Egerben. Hát nem akad már a MUSZ-ban elfogulatlan plólbíró? Lehet, hogy nem készakarva elfogult, hanem szinte öntudatlanul igyekszik segíteni a pestieket. De akkor ne menjen bíráskodni, hanem álljon be drukkernek. Az egri uszók pedig a sportszerűség teljes megőrzésével ugyan, de erőlyesen lépjenek fel a szövetségben az ilyen jelenségek ellen. Elvégre Eger különösen az uszó sportban nem Mucsa, mint egynéhány pesti bíró szeretné önmagával elhitetni. Eger az uszó sportban több mint Budapest, ezt tudja az egész világ. Jól lenne azonban, ha a MUSZ olyan bírókról is gondoskodna,

akik ezt szintén tudják s akkor tekintélyes egri uszók és az egész egri közönség nem volna kénytelen felbáborodni úgy mint az elmúlt vasárnap a vízipól mérkőzésen.

Miért ideges Bárány István dr?

Füvárosi lapokban olvassuk, hogy *Bárány István dr.* hosszú időre lemondott minden versenyzésről. Néhány hónapja át legfeljebb csak vízipólozni fog Európába magyar úszóbajnok. Bárány idegességével okozta ezt az elhatározást.

Mást, a vasárnap vízipól versenyen találkoztunk *Bárány István* dr. megkérdeztük idegességének az okát. Megtudtuk, hogy nem betegségről van szó. Nem a sport okozza a nagyfokú idegességet, hanem az, hogy a dr. utolsáig jött *Bárány István* dr. még mindig nincs megfelelő állás. Nem vette fel annakidején a külügyminiszterelnök, ahová oly odaadással készült és amely pályához olyan értékes előtanulmányokat végzett Európa különböző fővárosaiban. Igérteket kapott például arra, hogy kinevezik a fővárosba. Azt is kiírták a helyzetbe, hogy elhelyezik a Nemzeti Banknál. És minden ígérlet ellenére sem neveztek ki, nem helyezték el *Bárány István* dr.

Ennél az esetben meg kell állnunk egy pillanatra. Ezt valahogy mégis meg kell tenni egy magyar úszóbajnok egyszer. Fel kell tennünk a kérdést, hogy a mi *Bárány István* dr. a magyar úszósport nemzeti hőse, aki a sport diplomáciai erejével oly értékes szolgálásokat tett hazájának és nevét sokkal jobban ismeri az egész világ minden nemzete. min: száz politikusét és száz száz államfelművét nem érdemelne meg egy író színi találat, akár ott is, ahol ő legjobban szeretné? Hát a mi *Bárány István* dr. akinek igazalms kérdelménél annyiszor dobhant fel a dadafőrmennel és bászkeséggel az egész magyar nemzet sive és akinek teljesítménye által oly sokszor szökkint az árbóc hegyére Európa valamennyi nagyobb városában a háromszáz szent magyar zászló, nem érdemelne meg egy darab kenyeret? Nem a sportember, hanem a tehetséges ember részére, a diplomás ember részére a sport nagy érdemei miatt, mégis többet várhatunk volna a vezetőktől *Bárány István* számtára!

SZINHÁZ.

Lebullott a rezgő nyárta

Érdelyi Mihály és Székely Mihály *Érdelyi Mihály* operája.

Találtunk egy kedves kis, dalainak operettel, amelynek még meséje is volt. Régi operettrecept, mert hiszen ez az a műfaj, a melynek nem szabad változtatni és remélnünk, hogy az egész szép számban költőn és nem is akart elfeledni eddig soha nem látott újításokat. Azt pedig mindenki megtudhatta, amit operett-

ben kereshetünk, mert mindenképpen alkalmas darab a rá, hogy elfelejtők pár órára önmagukat és elmondhassuk, hogy jól mulattunk.

Tonár Ilka kedves kis lány alakjával tudta színpadba átjatsani önmagát. *Antók Ferenc* a partnere nagyon csengő hangjával és eegényi lánczával emelte az estét sokszor művészi magaslata.

A 3 órán át meg nem szűnő kacagásról *Misoga* gondoskodott. Egyik legjobb alakítását látjuk. Valóságos próbára tette a nevelő idegeinket és valljuk be, a játék az ő javára dőlt el.

Sugár kisé színtelen volt és azt hiszem, mindenki szeretné, ha az egyhangon előadott énekekről végre megszokna. Kedves és elegáns volt *Érdelyi Bóka*, de sokszor érezte, hogy csak „szerepet játszik.” Kormos úgyesen beleérezte magát az öreg zsidó alakjába.

A zenekart *Szabó Mihály* karnagy vezette. D.

Ma kerül színpadra az egyik legmulatságosabb bohózat a Mongodin úr felesége.

Holnap, pénteken pedig *Szép Ernő* az *Aranyóra* c. költői játéka, amely immár világsiker felé közeledik, s nyennyiben ma már játszik az összes gyakra város színházaiban. Költői finomsággal megírt érdekes játék, s nyennyiben lehet-e honnan tűnik elénk az ezer baj és öröm között hánykódó Ember.

Szombaton a színház együttese átrándul Ózdra.

Szombaton, 26-án tartja a színház minden évben szokásos kirándulásának első előadását Ózdon. A két heti távollétük, reméljük, majd megéri a közönségünk színház utáni érdeklődését és talán utána gyakrabban fogunk még közönséget is látni a nézőtérén.

HETI MŰSOR.

Csütörtökön: Mongodin úr felesége. Bohózat. Pénteken: *Aranyóra*. Mese. Szombaton: *Hajnalban*, dőlben, este. Vigjáték.

Komárom Pál operánékes Egerben.

Komárom Pál a m. kir. Operaszínházja az idén is Egerben, szülővárosában tölti a nyári szünetét egy részét. A kiváló operánékes szombaton érkezett Egerbe saját autóján. Felesége csak a jövő héten érkezik meg, ezután autóján Lovranába mennék. Jól esik megemlítenünk ezzel kapcsolatban, hogy a mi *Komárom Pál* dr. az idén talán a caucuspontjára jutott el sikereiben gazdag pályájának. Az Operaház 230 előadás között 128-ban tevélt jelentős szerepekben. A *Don Pasquale* című szerepében és a *Mosoly országának* kínai nagybácsijával szombaton az anyai más siker között is kiemelkedő szerep elismerést aratott.

A pétervásárai kerület választó polgárai, akik az ínséges és szegény palóc-vidék megsegítését akarják, akik szebb és boldogabb jövőt kívánnak a kerületnek, azok mind szívvel-lélekkel csak KEGLEVICH GYULA grófra szavazzanak.

Keglevich képviselő jószág atyja népének! Őt válasszuk meg újra! Éljen gróf KEGLEVICH GYULA képviselőnk!

VÁROSI FÜRDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, EGER.

ÁRLESZÁLLÍTÁS A FÜRDŐKBE ÉS USZODÁKBAN.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy
1931. évi június hó 15-től kezdődőleg
 üzemeinkben a következő árleszállításokat hajtottuk végre:

I. AZ USZODÁKNÁL:

Felnőtt napjegy 1 pengő helyett 80 fillér, lepedőhasználat 30 fillér helyett 20 fillér, úszantanítás felnőtteknek 15 pengő helyett 10 pengő, ugyancsak gyermekeknek 10 pengő helyett 8 pengő. Ezenkívül a nagy családokra való tekintettel 25-ös Gyermekek Bérletfüzetét vezeltünk be 7 pengő árban (EGY FÜRDŐS 28 FILLÉR), amely fűzet jegyei 14 éves életkorig érvényesek és a szülőkkel együtt vagy azoktól különállóan is használhatók. Évi bérletjegy 110 pengő, illetőleg 90 pengő helyett 100 pengő, illetőleg 80 pengő, amely bérletjegy a gőzfürdők használatára is jogosít.

II. A VOLT „ÉRSEKI FÜRDŐ“-NÉL:

I. osztályú kádifürdő (medence-fürdő) 120 pengő helyett 90 fillér, II. osztályú kádijegy 70 fillér helyett 60 fillér, tükörfürdő 90 fillér helyett 80 fillér. Gyermekek 14 éven alul a gőz-, kád- és tükörfürdőket 60 filléres jegy váltása ellenében használhatják.

III. A „JÓZSEF FÜRDŐBEN“:

Az ünnepnapokon eddig érvényben volt félárú kedvezményt hétköznapiakra is kiterjeszteltük, úgy hogy ebben a fürdőben bármikor a következő árak érvényesek:

Gőzfürdő nőknek ruhával és lepedővel (120 pengő helyett) 70 fillér, ugyanaz férfiaknak fürdőköténnyel és lepedővel (120 pengő helyett) 60 fillér, női kádifürdő (120 pengő helyett) 60 fillér. Népszodajegy gyermekeknek 40 fillér helyett 20 fillér.

Egyéb árak változatlanok maradtak.

Eger, 1931. évi június hó 5-én.

IGAZGATÓSÁG.

Magyar Nóta

zenei folyóirat
 bármelyik számából
 ingyen küld mutatóvány-
 : számot a kiadó :

Egri Nyomda Részvénytársaság.

HELYI-ÜGYNÖK,

ki privátvevőknel jól be van vezetve,
 szövött faredőnyök eladására
 magas jutalék mellett felvétetik.
 Redőnyüzem, Kispeszt, Kisfaludy-utca 11

ELADÓ SZIVÓGÁZ-MOTOR.

5 éves, 14 HP. eredeti Boffher-Schrautz-gyártmányú
 Kifűző karban van. Ár 1800 pengő
 BÁRSONY GÁSPARNÁL, Makláron.

Kiadó egy szoba, konyha, speiz, fás-
 kamra. Vörösmarty-u. 69

ELADÓ

háromámpásos radio. öntöltő
 teleppel Arpad-utca 70. szám.

TURUL DALOSKÖNYV

Vegyeskarra írott énekek gyűjteménye 3 kötetben. Kézpírók által részre
 készíteny gyűjtemény és csekélytől használatára. Szerkesztették:
 Uj. Buchner Antal, Lospay Kálmán, Regenhold János lovadó szerzők hozzá
 működésével. Egy-egy kötet ára egyszerűszen letesben 7 pengő, a három
 kötet egyösszesen 20 pengő, bérmentes kúldással.

MEGRENDELHETŐ A KIADÓ EGRI NYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁGNÁL, EGERÉN.

Ut refrent hoz Igerből a szel.
 A régi jó Széchenyi-ről beszél.
 Elele friss, de a bora vén,
 Tündérkert a város közepén,
 A hangulat az az egekig száll,
 Ambrozó és Magyar muzsikál.
 A be, a barát itt meg nem marad,
 Az Ersek uca 8-ik szám alatt.

UJABB ÁRLESZÁLLÍTÁS!

Átköltözés miatt a raktáron lévő összes árúkat olcsón elárúsítom.

Szíves tudomására hozom a n. é. vásárló közönségnek, hogy a Széchenyi ucai Agrár palotában lévő
 üzletemet a Kállay Z. uca Müller-féle házba (a volt Népszövetkezet helyiségébe) helyezem át.

TÁJÉKOZTATÓ OLCÓSÓ ÁRAK:

Pengő		Pengő		Pengő	
Mosott schifon	—58	Férfi prima zsebkendő	—78	Férfi hosszú alsónadrág prima	3'10
Festő prima minőség	—70	Női bímzett ing	—95	Férfi hosszú batisnya	—70
Világos karton	—70	Női bímzett ing prima	1'40	Férfi hosszú batisnya prima	1'40
Mollinó	—70	Színes női combine	1'50	Színes férfiing	2'66
Merinódelén	—85	Színes női combiné jobb	3'34	Színes térfűző 2 gallérral prima	
Kanavász	—85	Színes női balöng	2'54	minőségben	5'—
Ingzefir	—98	Színes női balöng selyem	8'20	Férfi balöng	2'54
Mosott vászon	—98	Férfi damasztabrosz	3'20		Pengőtől
Bemberg selyem	1'50	Csikos női selyemnadrág bibát-		Fü kabat	8'—
Mintás fullarselyem	2'70	lan prima minőségben	1'60	Leányka kabat	10'—
Női selyembarisnya	—90	Hűselyem reformnadrág	2'50	Fü öltöny	8'—
Női „ kiváló minőség	2'10	Férfizelmi minden színben 34.		Férfi szövet öltöny	25'—
Női flór barisnya	2'20	62. 75 és 78 fillér		Férfi burett öltöny	12'—
Női zsebkendő 18 fillértől		Férfi prima flór zelmi	1'20	Női kabat	30'—
Férfi zsebkendő 18. 30 és		Férfi rövid alsónadrág	1'36	Hubertus kiváló minőség	19'—
50 fillér		Férfi rövid alsónadrág prima	1'95	Színes kávéabrosz	4'—

Különleges férfi és női szövetek, selyem különlegességek, vászonárúk és mindennemű ruházati cikkek
 rendkívüli olcsó elárúsítása. Fióküzlet nincs. Az árúk eladása reggel 8 órától.

KARDOS SÁNDOR.

Nyomdász az Egri Nyomda Részvénytársaságnál. Igazgató: Köng Ferenc